

包括创始人辛格浩在内的5名家族成员被起诉

韩国乐天“变了天”



□新华社特稿(记者 闫洁)

韩国检察机关19日结束对乐天集团总部及多家分支机构持续近4个月的调查,决定在不逮捕的情况下,以挪用公款、逃税等罪名正式起诉包括乐天创始人辛格浩在内的5名乐天家族成员。

分析人士认为,从家族两兄弟的权斗内讧到公司“黑幕”被一一挖出,乐天集团的企业形象已然蒙上阴影。今后,这家韩国大企业在自身商业项目运作及重要决策制定方面恐将遭受不小影响。

1 5人被诉

首尔中央地方检察厅当天在一份声明中说,乐天创始人辛格浩及其第三任夫人徐美敬、女儿辛英子、长子辛东主和次子辛东彬将面临挪用公款、行贿、逃税等罪名指控。

其中,乐天眼下实际掌权人、会长辛东彬被控在乐天集团子公司内部操纵一系列“黑幕”,包括利用职权让其家族成员成为乐天在日本或韩国子公司的“挂名”董事并向他们支付高额薪资。检察官怀疑,经辛东彬之手

运作的非法资金总额或高达1700亿韩元(约合10亿元人民币)。此外,乐天创始人辛格浩涉嫌逃避数以千亿美元计的赠予税,其长子辛东主则被控从乐天集团领取了400亿韩元(约合2.4亿元人民币)的非法薪资。

除了这5名乐天家族成员,14名乐天集团前任和现任高管也被正式起诉。

按照检方的说法,这些被告人涉及的案件资金总额估计高达3755亿韩元(约合22.6亿元人民币)。

2 影响不小

乐天集团最早由旅日韩侨辛格浩在日本创立。1965年韩日邦交正常化后,辛格浩于1967年在韩国成立乐天制果公司,逐渐成长为今天的韩国乐天集团。作为韩国排名第五的大企业,乐天集团的业务覆盖房地产、游乐场、酒店餐饮、百货零售等领域。

去年8月,辛东主和辛东彬为争夺继承权掀起内讧,致使辛氏家族分裂为两派,分别支持辛东主和辛东彬执掌这一庞大的商业帝国。乐天集团两兄弟的权斗当时连日占据韩国媒体头条,引发民众反感。

涉嫌获取非法资金和渎职等事件的曝光再次为乐

天集团蒙上一层阴影。韩联社援引分析人士的话说,尽管身为会长的辛东彬避免了被捕这一最糟糕的结果,但如何让乐天集团的“旗舰项目”重回正轨、继续推进企业内部改革都将为其今后面临的不小难题。

眼下,韩国市场人士最关注的莫过于乐天酒店何时展开首次公开募股(IPO)。这一有望成为韩国历史上规模最大的IPO计划原定今年6月施行,却因检方对乐天集团展开调查而搁浅。按照一名不愿公开姓名乐天高管的说法,考虑到集团眼下的境况,这一IPO计划很可能推迟到明年。

相关新闻

三星面临美国用户集体诉讼

□新华社微特稿

美国《今日美国报》18日报道,根据美国新泽西州纽瓦克市一家地方法院当天公布的信息,针对韩国三星电子公司Note 7手机的第一起集体起诉文件14日已递交地方法院,等待法官批准立案。集体起诉是指起诉方不止一人或一个单位。

这起诉讼并未针对Note 7近期传出的多起电池着火、爆炸等质量问题,而是针对三星在应对消费者过

程中出现的问题,诉讼被告方是三星电子公司美国分公司。

起诉方认为,三星公司在美国宣布对Note 7实施召回之后、换机之前的几个星期,他们继续按合同约定支付不合理。电池问题曝光后,三星已宣布停止生产有问题的Note 7,并先后在美国等世界各地实施召回。美国安全监管机构启动了针对Note 7的调查。

针对这起诉讼,三星公司18日在回应美国媒体询问时表示不予置评。

新闻点评

【新闻】阿联酋一名男子第一次看到新婚妻子整容后的“素颜”,直呼“上当”,要求离婚。阿联酋《海湾新闻报》19日报道,这对夫妇在阿联酋度假城市沙迦一处海滩游泳,海水洗掉了28岁妻子的一脸“浓妆”。34岁的丈夫见到素颜的妻子,几乎认不出来。丈夫认为,整容后的妻子还不如婚前好看,过度使用包括假睫毛、彩色隐形眼镜在内的化妆品“欺骗”他,果断决定离婚。深受打击的妻子向心理咨询师阿卜杜勒·阿齐兹·阿萨夫“求开导”。阿萨夫说,这对夫妻举办婚礼前已经订婚6个月。妻子本来要告诉丈夫自己婚前做过整容的事儿,但是太迟了。“决绝”的丈夫丝毫不给复合机会。

【点评】“美”的代价太大了。

【新闻】很多上班族不吃早点,结果常常在火车上饿晕,导致火车晚点。为解决这一问题,葡萄牙铁路公司17日发起名为“吃早饭”的活动,希望乘客在早高峰时间不要忘了“填饱肚子”。铁路公司营销经理拉克尔·桑托斯告诉葡萄牙TSF电台,今年上半年共有46名乘客在火车上饿晕,导致51个车次晚点,晚点时长共计209小时。除了“吃早饭”,铁路公司还建议顾客随身带瓶水,一旦感觉身体不适,应当在下一站下车,寻求帮助,而不是在火车上“硬撑着”。铁路公司还打算从下周起向乘客发放苹果和酸奶。

【点评】铁路公司够贴心。

【新闻】现年70岁的美国阿肯色州克罗斯县前地区法官约瑟夫·伯克曼遭起诉,罪名是利用职务之便给一些因轻罪而受审的年轻男子减刑,从而换取对方的裸照。美联社报道,数十名男子指认这名前法官行为不端甚至“变态”。一些受害者说,伯克曼曾以给他们钱或免去其所涉案件的罚款等手段换取“特殊待遇”,即让他用球拍击打这些男子的臀部并拍照。阿肯色州司法纪律委员会说,伯克曼经常给一些罪名较轻的年轻男子以“社区服务”的处罚,并让这些男子去他家里或办公室。伯克曼要求这些人脱去上衣,俯身捡起地上的易拉罐,以此作为其接受处罚的证据,但调查人员认为,伯克曼这样做是为了拍摄对方的臀部,从而满足私欲。调查人员在伯克曼家中的电脑里发现了4600多张男子半裸甚至全裸的照片,其中不少就拍摄于伯克曼家中。

【点评】确实够变态。

【新闻】对军队出现越来越多的“胖子”,英国国防部颇感头疼,决定发放运动手环,“向肥胖宣战”。英国《星期日邮报》18日报道,国防部在解雇一名体重达178公斤的士兵后,公布新措施,试图借助这一高科技产品帮助“超重”士兵减肥。无法通过健康测试而面临解雇风险的超重士兵需要领取记录步数和卡路里消耗量的运动手环。数据显示,目前,英国武装部队中“超重”或“肥胖”士兵约占18%,达2.5万人。自2002年以来,约60名士兵因肥胖被解雇。一些官员认为,士兵肥胖是因为军队伙食太好:每天一份菜点丰富的英式早餐,外加超大量的午餐和晚餐,包括炸薯条和布丁。

【点评】管住嘴,迈开腿。

<p>出租转让 广告热线:65139977 65139982</p>	<p>厂房仓库出租 出租厂房仓库,310国道与定鼎路交叉路口,独院200、300、400平方米,位置好,价格低。13837928348</p>
<p>写字楼出租 王城大道与古城路交叉口有二层写字楼出租,内有16间办公室,简装修,水电齐全,交通便利,有大型停车场。电话:65638363</p>	<p>商铺招租 洛阳新区政和路繁华地段旺铺招租或出售,一栋三层独立旺铺,面积850m²,适合办公、美容院、餐饮、金融等行业。联系人:张先生 电话:13603416328</p>
<p>转让 因家有急事,转让南昌路创业路教育机构学前班,400m²,月租6000元。电话:15515328275 曹先生</p>	